
Nachhaltigkeit bei 
Dienstleistungsunternehmen
– Seminar im WS 2015/16

Ergebnisse der Evaluation
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Durchschnitt: 

Wie hoch schätzen Sie Ihren persönlichen Lernerfolg bei diesem 
Seminar ein?

11,11%

77,78%

11,11%

0,00% 0,00%

sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft
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2,00



Durchschnitt: 

Wie bewerten Sie den zeitlichen Rahmen der Veranstaltung
a. hinsichtlich des zeitlichen Ablaufs insgesamt?

22,22%

72,22%

5,56%

0,00% 0,00%

sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft
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1,83



Durchschnitt: 

Wie bewerten Sie den zeitlichen Rahmen der Veranstaltung
b. hinsichtlich der zur Verfügung stehenden Zeit pro Vortrag?

6,25%

62,50%

31,25%

0,00% 0,00%

sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft
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2,25



Durchschnitt: 

Wie zufrieden waren Sie mit dem organisatorischen Ablauf?

55,56%

44,44%

0,00% 0,00% 0,00%

sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft
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1,44



Durchschnitt: 

Wie zufrieden waren Sie mit dem Praxisbezug? 

27,78%

55,56%

16,67%

0,00% 0,00%

sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft
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1,89
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